

习近平致信祝贺首届全国职业技能大赛举办强调 大力弘扬劳模精神劳动精神工匠精神 培养更多高技能人才和大国工匠

李克强作出批示

新华社广州12月10日电 中华人民共和国第一届职业技能大赛10日在广东省广州市开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，向大赛的举办表示热烈的祝贺，向参赛选手和广大技能人才致以诚挚的

问候。习近平在贺信中指出，技术工人队伍是支撑中国制造、中国创造的重要力量。职业技能竞赛为广大技能人才提供了展示精湛技能、相互切磋技艺的平台，对壮大技术工人队伍、推动经济社会

发展具有积极作用。希望广大参赛选手奋勇拼搏、争创佳绩，展现新时代技能人才的风采。

习近平强调，各级党委和政府要高度重视技能人才工作，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。(下转第四版)

全市大气污染防治冲刺攻坚工作推进电视电话会议强调 坚决落实最严管控措施 以过硬成绩答好污染防治答卷

胡五岳讲话 史根治主持 马正兰赵文峰王志宏等参加

本报讯(记者石冠兵 高伟山)12月10日，全市大气污染防治冲刺攻坚工作推进电视电话会议召开，深入学习贯彻习近平生态文明思想，贯彻落实省委、省政府最新要求，分析面临形势，聚焦存在问题，研究破解之策，要求各地各部门坚决落实“八从八严”“四最严”管控要求，以过硬的成绩答好污染防治这个政治答卷和民生答卷。

市委书记胡五岳出席并讲话，市长史根治主持会议。市领导马正兰、赵文峰、王志宏、董留民、卢希望参加会议。

会议指出，当前，三年攻坚终考将至，污染防治已经到了最关键的时期。各级各部门务必提升政治站位，认清严峻形势，拿出背水一战的决心、

破釜沉舟的勇气、舍我其谁的担当，坚决跑好冲刺跑，打好收官战，以过硬的成绩答好污染防治这张政治答卷、民生答卷。

会议强调，目标不容有失，务必抓住关键环节，做到“八个从严”，落实红色预警管控指令，坚决停到位、限到位、管到位，全力冲刺攻坚。一要从严抓好燃煤污染防治。组织开展冬季散煤禁烧治理、治净型煤质专项检查、“双替代”落实情况检查等工作，对违反禁令、触碰底线的，坚决依法依规严肃处理。二要从严抓好扬尘污染防治。严格落实施工工地停工管控措施，切实抓好道路扬尘治理，持续提升管控水平。三要从严减少工业企业污染物排放。落实属地主体责任，监督

企业落实预警管控措施，发现异常指标，及时核查、立行立改。四要从严抓好各类燃油污染防治。加大油品质量抽检频次，加强油气回收工作监管，持续开展“黑加油站”治理回头看活动，对违法行为予以严肃查处。五要从严抓好机动车污染防治。织密“卡点”，严防死守，科学安排限行执勤卡点，落实落细管控措施；同时，加强交通疏导，确保道路畅通、出行便捷。六要从严抓好秸秆和垃圾禁烧。加大巡查、宣传、教育力度，全面禁止焚烧农作物秸秆等行为，全面落实城市建成区禁止焚烧生活垃圾要求。七要从严抓好“散乱污”动态清零。组织开展“散乱污”企业治理“回头看”活动，强化网格化监督管理，对新发现的“散乱

污”企业，坚决打击处理，防止“死灰复燃”。八要从严抓好烟花爆竹禁燃禁放。加大打击、宣传力度，全面取缔、严格查处烟花爆竹非法销售点，切实做好烟花爆竹禁放工作。

会议指出，军令如山，务必强化“战时状态”，扛稳扛牢责任，按照“四最严”要求，实行最严的步骤、最严的监督、最严的问责、最严的处罚，落实好《万人驻企大气污染防治攻坚冲刺专项行动方案》，加大督导频次，严肃督查纪律，着力转变作风、狠抓执行，确保完成全年目标任务，坚决打赢打好污染防治攻坚战。

会上，市委常委、常务副市长赵文峰通报了当前大气环境质量形势和省、市督导反馈问题。

史根治主持召开市委规委会2020年第六次会议

评审许昌绕城高速公路等17个项目规划

本报讯(记者高伟山)12月10日，市长、市委规委会常务副主任史根治主持召开市委规委会2020年第六次会议，评审许昌绕城高速公路、东部水系景观贯通工程、许昌市体育中心(“三馆一中心”)等17个项目规划。副市长卢希望参加会议。

许昌绕城高速公路是国家城市群大通道永城至灵宝高速公路的重要组成部分，也是许昌市内部连接鄢陵县、建安区、长葛市和禹州市四组团的快速通道。该项目全长54.5公里，起于

鄢陵县西北，在禹州境内与郑栾高速交叉后，在省道103线交叉处至项目终点。会议指出，许昌绕城高速公路是河南省一条东西交通大动脉，对完善路网体系、优化交通运输结构等具有重要意义，要长远考虑、规划到位、分步实施，在与城市规划道路的互通处做好对接和预留，真正发挥规划的引领和控制作用。

许昌市东部水系景观贯通工程，将对小洪河、小黑河、小马河进行疏浚和环通，并形成“一轴两带”的规划结

构。其中，一轴为城市活力轴线，两带为多彩滨河景观带和郊野休闲滨水带。会议指出，要按照“四水共治”工作要求，选好开工时机，分步科学施工，先期做好河道疏浚、清淤、护砌等工作，适时对沿岸适度绿化美化，发挥好项目的生态效益和社会效益。

许昌市体育中心(“三馆一中心”)的设计方案由广大市民投票选出，其中“三馆一中心”的建筑形象源于摇曳的莲叶，与体育场“绽放的莲花”形象相互映衬，形成莲·叶共舞的灵动感

境。会议要求，要做好规划的统筹与衔接工作，使体育中心建设与周边餐饮、娱乐、购物等特色商业有机结合，有力推动片区开发。

在评审供水、电力等市政工程项目时，会议要求，对政府购买服务、由民营企业运营的公益服务项目，政府要履行好各环节的监管职责，确保居民供水、供电、供热安全。

会议还评审了魏都区医疗应急保障中心、许昌市绿园养老中心等项目规划。

市政协党组会议召开

刘保新主持 楚雷等出席

本报讯(记者杨伟峰)12月10日，市政协党组会议召开。市政协党组书记、主席刘保新主持会议并讲话。市委常委、市政协党组副书记、市委统战部副部长楚雷，市政协党组成员苏建涛、崔合荣、蔚钟声出席会议。

会议传达了学习了《中共河南省委关于制定国民经济和社会发展第十四

个五年规划和二〇三五年远景目标的建议(征求意见稿)》，市政协党组成员就征求意见稿提出了意见、建议。

结合会议主题，刘保新强调，一要提高站位，增强主动作为的使命感。人民政协作为国家治理体系的重要组成部分，要认真履行“四个一线”要求，切实把思想和行动统一到省委、

省政府的决策部署上，立足工作实际，聚焦我省“十四五”规划编制工作，强化“作为”的意识，提高“能力”的本领，找准“善为”的路径，努力以更大的担当在助力我省“十四五”时期高质量发展中实现更大作为。二要立足职能，扛起有所作为的责任担当。站位全省发展大局，找准政协履行职能的切

点、结合点、着力点，从工作实际出发，从助力许昌经济社会高质量发展、以许昌高质量发展服务河南高质量发展的角度，切实履行建言资政职责，开展民主监督工作，发挥统战组织作用。三要筑牢基础，提升善于作为的素质本领。加强学习研究，坚持用党的理论武装头脑、指导实践、推动工作，努力做到学以致用、学用结合、学用所长；完善制度机制，把质量导向贯穿到政协履职各项工作中，形成相互衔接、务实管用、制度体系；注重团结协作，坚持政协工作“一盘棋”，统筹发挥好方方面面的力量。

许昌市人民政协理论研讨会暨县(市、区)政协主席座谈会召开

刘保新讲话

本报讯(记者杨伟峰)12月10日，许昌市人民政协理论研讨会暨县(市、区)政协主席座谈会召开。市政协主席刘保新讲话，市政协副主席魏琦、苏建涛、崔合荣，市政协党组成员蔚钟声出席会议。

会议集体学习了《习近平谈治国理政》第三卷中《把人民政协制度坚持好，把人民政协事业发展好》一文、《中共十九届五中全会精神、全国政协《关于加强和改进人民政协凝聚共识工作的意见》。住省人民政协理论研究会会员围绕习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想进行了交流研讨。各县(市、区)政协围绕做好新时代人民政协工作进行了经验交流。

围绕深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，持续加强和改进人民政协工作，刘保新强调，一要深刻把握习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的

重要思想的核心要义。要全面系统学、持续深入学、联系实际学，学思践悟、深学笃行，自觉用习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想武装头脑、指导实践、推动工作。二要深刻理解上级政协对新时代人民政协工作的新要求。切实把全国政协和省政协各项部署要求落到实处，坚持党的领导，抓好专委会建设，坚持双向发力，发挥委员作用，完善制度机制，找准履职方向。三要提升全市政协工作整体质量和水平。讲政治，坚持性质定位，落实党对政协工作全面领导的要求，围绕中心工作，服务发展大局；讲责任，树立“四个一线”意识，用好“六种学习”方式，坚持建言资政和凝聚共识双向发力；讲创新，对接新阶段、新理念、新格局开展政协工作；讲制度创新，发挥好委员主体作用；讲协作，做好联系上下、协调左右、沟通内外各项工作，提升整体工作成效。

赵文峰出席市安委会第四次全体(扩大)会议并讲话 赵文峰出席治理欠薪冬季专项行动专题会议

导读

2版

“许昌英才计划”发布5年，我市引进扶持创新创业人才(团队)74个、高层次人才788名，实现产值35.85亿元，授权专利500多项——

潮涌英才至 许昌腾飞时

本报记者 胡晨 通讯员 李鹏飞 周凡荻



近日，在魏都区产业集聚区河南万里交通科技集团公司，14项5G自动驾驶场景测试正在进行，以每小时20公里的速度开启自动扫描模式，顺利实现障碍物识别、行人和非机动车避让……

面对复杂多变的发展环境和持续加大的经济下行压力，我市民营企业

激烈竞争形式，许昌早已先行一步。2016年，市委、市政府实施“许昌英才计划”，设立15亿元“许昌英才基金”，着力建新政、搭平台、优环境、强保障，吸引高层次人才来许昌创新创业。5年来，许昌先后引进扶持74个创新创业人才(团队)、788名高层次人才，累计奖励扶持资金2.07亿元，有力地推动了许昌产业转型升级、经济高质量发展，为建设“智造之都、宜居之城”厚植了人才发展新优势，集聚了创新发展新动能。

完善的引才政策是“智汇”许昌的“磁场”。围绕智能电力装备、新能源

及网联汽车、节能环保装备和服务、5G、新一代人工智能等重点新兴产业，我市实施了创新创业人才(团队)引进和高层次人才引进“两大工程”。去年，在“许昌英才计划”“1+8”政策基础上，全面优化升级人才政策，形成了“1+16”2.0版政策体系。同时，各县(市、区)围绕本地产业转型升级方向，出台了相应引才政策，构建了市县联动、上下贯通的引才政策体系。

芙蓉湖畔的商务中心区，为高层次人才打造了一个一站式、综合性服务平台；

(下转第八版)

许昌市中心医院新院区12月30日开诊

距离开诊还有19天

地址：魏文路与文轩路交会处
公交线路：市区乘坐31路、29路公交车

许昌报业传媒集团 扫一扫 关注我们

微信公众平台矩阵

- “许昌日报”微信公众平台
- “许昌头条”微信公众平台
- “今日许昌”微信公众平台